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um árangur handleiðslu

Við sem lesum FRÉTTABRÉF handís efumst ekki um gildi handleiðslu fyrir starfsmenn stofnana og fyrirtækja. Það gera hins vegar margir aðrir og margir þeirra sem ætlað er að borga fyrir handleiðsluna. Það er því fengur að fá í hendur skýrslu sem sýnir góðan árangur af handleiðslu. Úrdráttur úr skýrslunni verður birtur í nokkrum hlutum. Skýrslan er um hóphandleiðslu á hjúkrunarfræðingum blóðskilunardeildar í þeim tilgangi að auka hæfni þeirra til þess að takast á við vandamál sem tengjast starfi við langveika sjúklinga. Ákveðið var að blanda saman fræðslu á hinu sálfræðilega sviði og handleiðslu. 
Handleiðslunni lauk í febrúar 2002 og hafði þá varað í 1 ½ ár. Grunntónnin var ósk starfsmannanna sjálfra að fá fræðslu um sálfræðilega hlið í umönnun á sjúklingunum. 
Markmið verkefnisins var:

· Að efla skilninga hjúkrunarfræðinga á samskiptum sjúklinganna og starfsfólksins og viðbrögðum starfsfólksins í einstökum atvikum. 
· Að gefa hverjum einstökum hjúkrunarfræðingi fleiri valkosti í viðbrögðum sínum í andlegri umönnun sjúklinganna og að geta alltaf gefið rétta umönnun án þess að eiga það á hættu að kulna í starfi. 

· Að aðstoða hvern einstakan hjúkrunarfræðing til þess að nýta eigin þekkingu og krafta í samskiptum við hinn langveika sjúkling. 

· Að halda í hjúkrunarfræðingana á blóðskilunardeildinn.
Tilgangurinn með verkefninu var:

· Að hinn langveiki sjúklingur fái besta mögulega andlega umönnun þannig að honum gangi betur að takast á við sjúkdóm sinn. 

framhald...
NÆSTI HÁDEGISFUNDUR handís 
verður haldinn fimmtudaginn 9. október n.k. Staðurinn er Carpe Diem Rauðarárstíg 18 og tíminn 12:00 á hádegi. Fundurinn stendur til 13:00
Framsögumaður að þessu sinni verður Toby. Umræðuefni hennar er ráðstefna International Family Therapy Assn. í Istanbul í mars s.l. Auk annarra spennandi hluta sem tengjast þessu efni. 

Sjáumst og tökum þátt í starfi félagsins.
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The bitterest tears over graves are for words left unsaid and deeds left undone.
Harriet Beecher Stowe

