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 Ágætu félagar

Efni þessa fréttabréfs er meginhluti bréfs frá Benedicte Schilling auk lesefnis frá henni.

...Jeg er stadig helt, helt overvældet af mine dage i Island. Tusind, tusind tak, fordi I alle i Bestyrelsen samt deltagerne gjorde det til så storslået en oplevelse! Jeg vil aldri glemme mit første møde med Island. Så smukt og jeres store gæstfrihed og opmærksomhed. Det vil varme min sjæl og følelser i lang tid fra nu.

Vores tur søndag igennem landskaberne, fjelde, dale, den urgamleg og den nye lava og Den Blå Lagune med den særlige duft og det bløde vand var en uforglemmelig begivenhed i særklasse helt for sig selv. Minderne om den første gang, hvor jeg har oplevet Nordlyset – hvad jeg har drømt om i årevis at få lov til at oplevet. Det hele var så intenst og fulstændig overvældende.

...Jeg ved, at nogle af deltagerne efterspurgte materiale om metoden “appreciative approach”. Derfor sender jeg kopi af noget materiale om denne metode. Jeg håber, at du kan finde frem til dem, som gerne ville læse mere om denne? 

Bagerst i den lille bog er en litteraturliste, hvor jeg har krydset af på de gundlæggende orginal litteratur af metodens grundlæggere. Bøgerne kan evt. anskaffes via Internettet hos “amazon.com”.

...Mange tanker sender også til HANDIS med et dybtfølt øsnke om succes og fremgang i de kommende år!

Med kærlig hilsen

Benedicte

Það efni sem Benedicte sendir ljósrit af er:

1) Sue Annis Hammond THE THIN BOOK OF Appreciative Inquiry 

(Aftast í þessari bók er tilvísunarlistinn sem Benedicte hefur merkt við “de grundlæggende orginal litteratur af metodens grundlæggere”.

2) Lessons from the Field – APPLYING APPRECIATAIVE INQUIRY


Edited by Sue Annis Hammond and Cathy Royal, PH.D

Þeir sem hafa áhuga á að fá ljósrit eru vinsamlega beðnir að slá á þráðinn eða senda línu til handís. Sími handís er: 691-5389 og netfangið: handis@strik.is  

Ljósritin verða seld á kostnaðarverði.
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A bore is a person who talks when you wish him to listen. 

Ambrose Bierce


