handís

       ræktun manns og starfs

Skýrsla stjórnar fyrir aðalfund fimmtudaginn 4. júní  2015 
15. starfsárs Handleiðslufélags  Íslands  
Handís verður 15 ára á þessu ári en félagið var stofnað 23. júní 2000.

Um félagið 
Stjórn

Í stjórn sátu og skiptu með sér verkum sem hér segir :

Ella Kristín Karlsdóttir, formaður

Björg Guðmundsdóttir, varaformaður

Ólöf Unnur Sigurðardóttir, gjaldkeri

Eyrún Jónsdóttir, ritari

Ragnheiður Sverrisdóttir, meðstjórnandi 

Guðrún Einarsdóttir, varamaður

Ingibjörg Ásgeirsdóttir, varamaður

Skoðunarmenn reikninga 

Hallveig Finnbogadóttir 

Ingibjörg Ásgeirsdóttir

6  stjórnarmenn sátu frá árinu áður. Einn aðili kom nýr  inn í stjórnina. Góður starfsandi ríkti í stjórn og einhugur var ríkjandi um þau mál sem komu inn á borð stjórnar. Á starfsárinu voru haldnir 8 stjórnarfundir, einn fræðslufundur og Master Class. 

Fræðslufundurinn var haldinn 13.  nóvember. Á fundinum fjallaði Sigrún Gunnarsdóttir, dósent við hjúkrunarfræðideild Háskóla Íslands um Þjónandi forystu.  

Handís  hélt  Master Class  námskeið um faghandleiðslu á Grand hotel
27. mars 2015. Undir stjórn Peter Hawkins.

Peter Hawkins er  forseti APECS  (Association of Professional Executive Coaching and Supervision).  Peter er meðal fremstu ráðgjafa, þjálfara og rannsakenda á sviði stefnumótunar og leiðtogafræða.  Þá hefur hann verið ráðgjafi margra fremstu fyrirtækja um allan heim þar á meðal í Evrópu, Austurlöndum, Suður Afríku og Bandaríkjum þar sem hann aðstoðaði vinnuhópa og stjórnir við endurskoðun á stefnumótun stjórnskipulags.  Hann hefur ennfremur þjálfað fjölda stjórna og framkvæmdastjóra til þess að gera þeim kleift að koma fram með sín eigin sjónarmið, gildi, samvinnu og framtíðaskipulag. Hann hefur gefið út nokkrar bækur m.a. Coaching, Mentoring and Organizational Consultancy: Supervision and Development ásamt Nick Smith og Supervision in the Helping Professions ásamt Robin Shohe með framlagi frá. Judy Ryde og Joan Wilmot. 

Iceland travel sá um megnið af skipulagningunni, pantaði sali, keypti flugmiða og hotel kostnað fyrir fyrirlesara.

Master class var styrkt af Starfsþróunarsetri háskólamanna kr. 394.000.- fyrir fyrirlesara og kr. 149.000.- í salarleigu samtals kr. 543.000.- Þá var námskeiðið stutt af Rannsóknarstofu í barna og fjölskylduvernd og Félagsráðgjafafélagi Íslands.
Félagsmenn og félagsgjöld

Í dag eru félagsmenn 31 og árgjald er kr.3000.- 

Eitt árgjald fyrir 2014 er enn ógreitt . 
 
Leiðarljós stjórnar eru þau sömu og í reglum félagsins.

· Að stuðla að þróun og hagnýtingu handleiðslu í starfi fagstétta. 

· Að stuðla að viðhaldi fræðilegrar og verklegrar þekkingar um handleiðslu með fyrirlestrum og námskeiðum.

· Að kynna handleiðslu sem starfs- og fræðigrein, - kosti hennar og gildi í faglegu starfi.

· Að vernda hagsmuni þeirra sem starfa að handleiðslu og stuðla að því að þeir uppfylli fyllstu kröfur um þekkingu og siðgæði í starfi.

· Að stuðla að samheldi meðal félagsmanna og samstarfi við sambærileg félög í öðrum löndum.

Upplýsingamál
Heimasíðan- www.handleidsla.is
Markmið stjórnarinnar er að á heimsíðunni verði jafnan nýjar fréttir um félagið og félagsstarfið. Heimasíðan er því uppfærð  reglulega

Um starfsemi nefnda og fleira

Störf fastanefnda

Í félaginu eru tvær fastanefndir kynningarnefnd og siðanefnd.

Í siðanefnd eru þær Björg Karlsdóttir og Guðrún Einarsdóttir. 

Í kynningarnefnd Ingibjörg Ásgeirsdóttir, Guðrún Sederholm og Ella Kristín Karlsdóttir.
Fastanefndir  skila munnlegri skýrslu til aðalfundar. 

Stjórn þakkar fulltrúum í nefndum fyrir vel unnin störf. 

F. h. stjórnar Handís 

Ella Kristín Karlsdóttir,

formaður

handís

      ræktun manns og starfs

Aðalfundur Handís 4. júní kl. 17:00 á Litlu Brekku í Lækjargötu

Mættir: Ella Kristín Karlsdóttir, Guðrún Sederholm, Björg Guðmundsdóttir, Björg Karlsdóttir, Eyrún B. Jónsdóttir, Guðrún Einarsdóttir, Hallveig Finnbogadóttir, Ingibjörg Ásgeirsdóttir, Ólöf Unnur Sigurðardóttir, Ragnheiður Sverrisdóttir, Sigrún Toby Herman,Unnur Heba Steingrímsdóttir, Vilborg Guðnadóttir, Sigrún Júlíusdóttir.

Fundarstjóri: Björg Guðmundsdóttir,

Fundarritari : Eyrún B. Jónsdóttir

1. Dagskrá aðlafundar:
Skýrsla stjórnar.

1. Skýrslur nefnda

2. Lagabreytingar

3. Gjaldkeri gerir grein fyrir fjárhag félagsins

4. Kosning í stjórn

5. Ákvörðun um árgjald

6. Önnur mál

1. Ella fór yfir ársskýrslu stjórnar starfsárið 2014-2015 sem var útgefin og send til félagsmanna fyrir fundinn.

2. Skýrslur nefnda: Ekkert að frétta af störfum siðanefndar. Fræðslunefnd í samvinnu við stjórn stóð fyrir góðum fundum á árinu og Masterclass með Peter Hawkins. 

3. Lagabreytingar, engin tillaga borist um breytingar.

4. Gjaldkeri gerir grein fyrir fjárhag og rekstri félagsins og lagði fram sína skýrslu. Segir að enn er um 1 milljón í banka. Beðið er eftir uppgjöri og greiðslu frá starfsmenntunarsjóði sem mun koma 15. júní. Ekki voru gerðar neinar athugasemdir við skýrslu gjaldkera.

Umræða skapaðist um að vel hafi gengið að fá styrki vegna Masterclass og mikil ánægja með störf Bjarkar hjá Iceland Travel sem sá með sóma um skipulagið vegna MC fyrir félagið.

5. Kosning í stjórn: Ragnheiður Sverrisdóttir og Björg Guðmundsdóttir bjóða sig fram sem aðalmenn,  Guðrún Einarsdóttir bíður sig fram sem varamann. 

6. Ákvörðun um árgjald var ákveðið óbreytt kr. 3000.

7. Önnur mál: 

a. Ella sagði að Guðrún S. fór fyrir siðanefnd félagsráðgjafa hafi verið beðin um til  embættis Landlæknis vegna siðanefndar. Félagsráðgjöf er lögverndað starfsheiti.

b. Umræður um siðanefnd Handís. Halda áfram með hana, það geta komið fyrirspurnir og einnig spurningar um fræðslu um mál sem tengjast því. Spurning hvort eigi að fá t.d. Henry Hálfdánarson að haf fræðslu, var það hugmynd Guðrúnar S., hafa t.d. á nóvemberfundi Handís.

c. Umræður um Peter Hawkins. Ella sagði að hann hafi verið mjög ánægður með námskeiðið og unditektir félagsmanna og fundargesta, hann vill koma aftur. Hann tiltók að kom á óvart hversu fáir karlar mættu, er ekki vanur því, og vonast til að ef hann kæmi aftur þá gætu fleiri karlar mætt.

d. Vilborg sagði að hún hafi verið ánægð með fræðsluna, það hafi verið skýrir rammar, hægt að nýta sér þá vel, líka hafi æfingar á námskeiðinu vegir gagnlegar, hægt að nýta sér þær. Hún hefur viðað að sér mörgu á mörgu og sá að á þessu námskeiði þá var vel rammað inn margar nálganir, tekið úr mörgu t.d. reflectiv pratice. Fannst henni Peter H. kynna þetta vel, meira en í bók að hennar mati. Einnig að hann væri ferlimiðaður, hefðbundinn og kom á óvart kröfur á handleiðsluþega í kynningu hans.

e. Ingibjörg sagði að áhersla á mikilvægi samnings hefðir verið vel kynnt, hvort sem um langan eða stuttan væri að ræða.

f. Guðrún sagði að það væri mikilvægt að áhersla væri á handleiðsluþega að koma með efni.

g. Sigrún J. sagðist hafa rætt við Peter H. Og sagði hann áhugasaman um að leggja lið við formlegt nám hér ef það færi af stað aftur, var hún ánægð með það.

h. Ólöf Unnur sagði að þetta efni hefði verið vel ígrundað í æfingunum, hvernig spurt og hvenær, fylgt vel innan ramma.

Borðað var saman í lok, á kostnað félagsins og gerður góður rómur að því.
