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´
Ágætu félagar.

Eins og þið munið sem voruð á námskeiðinu 4. nóvember s.l. fengum við skjal í lok námskeiðsins sem staðfesti þátttöku okkar í því. 

Tveir félagar í handís fengu þá hugmynd að félagsmenn handís gætu notað það form til þess að staðfesta handleiðslu. Þar með fá allir þeir sem ljúka handleiðslu hjá félagsmönnum handís eins staðfestingu. 

Einnig kemur fram á plagginu að viðkomandi handleiðari sé félagi í Handleiðslufélagi Íslands. Það er jú ætlun okkar að það sé ákveðinn gæðastimpill. 

Hver og einn setur síðan rétt nöfn og dagsetningar á skjalið. 

Nauðsynlegt er að hafa aðgang að litaprentara og nota þykkan fallegan pappír. Ef félagsmenn hafa ekki aðgang að litaprentara mun félagið hlaupa undir bagga. 

Þessari hugmynd er hér með komið á framfæri til skráðra félagsmanna handís og fylgir með sem viðhengi.

BREYTT NETFÖNG

Nú er verið að breyta netföngum þeirra sem vinna á Landspítalanum. Í stað: netfang@rsp.is kemur: netfang@landspitali.is 

Listanum yfir félagsmenn sem taka að sér handleiðslu hefur verið breytt til samræmis við þetta og sendist einnig með sem viðhengi.

MUNIÐ ÞANN 14.

SEINNI HLUTI ÁRGJALDSINS

Eins og félagsmenn hafa væntanlega tekið eftir hefur greiðsluseðill fyrir seinni hluta árgjaldsins verið sendur út. Þið munið að samkvæmt ósk var samþykkt á stofnfundinum að skipta gjaldinu í tvennt til þess að gera greiðslu þess léttari. Greiðslurnar streyma líka inn – gjaldkerahjartanu til mikillar ánægju. Gjaldkerinn skorar á alla félagsmenn að greiða félagsgjaldið sem fyrst.

handís	    		                      ræktun manns og starfs
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You signal you know the rules by wearing what is expected of a group member

Sue Annis Hammond


