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Hugleiðing frá Unni Hebu formanni handís
Nú er haustið að ganga í garð og vetrarstarfið framundan. Sem nýr formaður í Handís hlakka ég til að kynnast félaginu/félagsmönnum betur og halda áfram að vinna með þau verkefni sem þegar eru í gangi. Á síðasta aðalfundi var einnig ljóst að nefndir félagsins hafa ýmislegt í bígerð. Kynningarmál og  markaðssetning fyrir handleiðslu hafa t.d. verið mikið í umræðunni og mikilvægi hádegisfundanna fyrir félagsmenn er ljóst þar sem þægilegur vettvangur skapast fyrir samskipti, upplýsingamiðlun og námstækifæri. 

Á ráðstefnu í London sem ég sat núna í september um heilsueflingu og fyrirbyggingu hegðunar- og geðraskana fannst mér koma skýrt fram hve handleiðsla getur skilað miklum árangri og vonandi er sú kynning einnig merki um vaxandi virðingu fyrir handleiðslu sem slíkri en þar var m.a. kynnt handleiðsluprógram fyrir fangaverði í Bretlandi sem fengið hefur mikinn byr og er að dreifa sér til æ fleiri fangelsa í landinu.

Fjölbreytt samskipti við jafnt innlenda sem erlenda “kollega” eða þá sem tengjast handleiðslu á einhvern hátt eru mjög mikilvæg og eins og áður sagði þarf að huga að því hvernig við getum unnið áfram að þeim málum. Það er okkar að koma því á framfæri hve frábæru “tæki” við höfum yfir að ráða sem handleiðarar til handa mjög stórum hópi mögulegra “neytenda” slíkrar þjónustu. 

Sem sagt margt skemmtilegt framundan og ég óska félagsmönnum velfarnaðar og virkni í vetrarstarfi okkar. 

Kveðja Unnur Heba.

HÁDEGISFUNDUR FIMMTUDAGINN 10. OKTÓBER!

Hallveig mun hafa framsögu. Hún kallar erindi sitt: 

"Hugleiðingar um áhrifaþætti á heilsu barna í flóknu og margbreytilegu umhverfi þeirra" 

SJÁUMST!

FRÉTTIR ÚR STJÓRNINNI

Á stjórnarfundi sem haldinn var nýlega var Björg Karlsdóttir skipuð sem formaður Siðanefndar. Í nefndinni sitja þá:

Björg Karlsdóttir formaður
netfang: bjorgkar@landspitali.is 

Benedikt Jóhannsson

netfang: bj@rvk.is 

Guðrún Einarsdóttir

netfang: slettuvegur@simnet.is 

handís	    		                      ræktun manns og starfs
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Lykken er ikke et uopnåeligt ideal, som man ligeså godt kan opgive på forhånd. 

Det er en enkel og ligefrem realitet.
Niels Thomasen

