4. árg 8. tbl
www.simnet.is/handis
              28. apríl 2003

h



ÓVISSUFUNDUR...
Síðasti hádegisfundur vetrarins verður fimmtudaginn 8. maí. Af óviráðanlegum orsökum frestast fyrirlestur Eyrúnar en í stað þess verður

ó v i s s u f u n d u r

Skorað er á félagsmenn að mæta og taka þátt í umræðum um mikilvægt málefni er varðar bæði handleiðara og handleiðsluþega. 
V0NANDI hafa allir félagsmenn handís bókað hjá sér dagsetninguna á aðalfundinum – 15. maí n.k. kl. 18:00 í veitingahúsinu Lækjarbrekku. Virkt félagar verður ekki til án virkra félagsmanna sem láta sér annt um félagið sitt og starfsemi þess. Spennandi spurningum fæst svarað: Hvað gerði stjórnin? Gerðu nefndirnar eitthvað gagnlegt á starfsárinu? Hverjir koma nýir inn í stjórn? O.s.frv., o.s.frv. En síðast en ekki síst – hver vill missa af notalegu kvöldi í góðum félagsskap?
handís fær gjöf
Nú á dögunum fékk handís senda bókina: 

Grupphandledning med yrkesverksamma i människovård
Höfundar eru: Mona Pertoft og Birgitta Larsen. Birgitta er formaður NORR. Bókin er send handís frá útgefanda og fylgir bréf með þar sem óskað er eftir að handís kynni bókina fyrir félagsmönnum. Eins og félagsmenn vita hefur það nú þegar verið gert en Ólöf Unnur gerði bókina að efnivið sínum í fyrsta hádegisfundi s.l. hausts. Nú á handís sem sagt tvö eintök af bókinni og er það vel því bókin er látlaust í útláni. Þetta er önnur útgáfa bókarinnar sem hefur bæði verið endurskoðuð og endurbætt.

Pöntunareyðublað fylgdi með og geta áhugasamir sent línu á vorverk@isholf.is og verður þeim þá sent það. Bókin er núna á sérstöku kynningarverði skr. 204.- og gildir verðið til og með 30.09.03.     
Úgáfan heitir: LIBER og hefur heimasíðuna: www.liber.se 
handís	    		                      ræktun manns og starfs
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The man who is master of his passions is Reason’s slave.






Cyril Connolly

