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NÆSTI HÁDEGISFUNDUR...
er fimmtudaginn 13. mars. Röðin er komin að Björgu K. Hún mun byggja erindi sitt á kenningum Georg Herbert Mead sem er einn helsti kenningasmiður félagsvísindamanna um manninn sem félagsveru og samskipti hans við aðra menn. Björg mun leggja áherslu á tungumálið og hina marktæku aðra í lífi hvers einstaklings. Einnig mun hún ræða um “I” og “me” og hlutverkin út frá kenningum Mead. 

Félagsmenn eru hvattir til að fjölmenna – fræðast og eiga góða stund saman í erli dagsins. Munið að það er velkomið að taka með sér gesti.
SPENNANDI RÁÐSTEFNA handleiðsla er meðal efnis
Toby bað FRÉTTABRÉFIÐ fyrir eftirfarandi orðsendingu:

We are pleased to announce that the International Family Therapy Association is co-sponsoring, with the Slovene Society for Family Therapy  the International Family Therapy Conference "Resisting  Abuse: From Shame to Self Empowerment" taking place in Bled, Slovenia from May 8-10, 2003. 

Registration and more information is available online at the IFTA website

: www.ifta-familytherapy.org 

or the official conference website: http://www.albatros-bled.com/resisting-abuse.html, 

where you will also be able to register online for the conference and hotel.
ERINDI LOVÍSU – LOK 
Miklar umræður urðu á fundinum um hvernig hægt er að aðstoða starfsmenn sem gera mistök í starfi. Í umræðunum kom fram að margir hjúkrunarfræðingar óttast mjög að gera mistök og hvaða afleiðingar það gæti haft. Og hvernig á að taka á málum ef alvarleg mistök hafa átt sér stað? Á viðkomandi hjúkrunarfræðingur að fara heim eða vinna út vaktina? Á hann að mæta strax næsta dag? Og hvað heitir þetta “frí” – veikindi, launalaust leyfi? Þarna eru margir óvissuþættir.

Lovísa skýrði frá því að ef hjúkrunarfræðingur gerir mistök í starf er hann jafnan beðinn um að skila skýslu um atvikið. Slík skýrsla er síðan plagg sem notað er gegn viðkomandi og getur verið mjög skaðlegt honum því einstaklingur í tilfinningalegu uppnámi getur tekið á sig mikla sök án þess að átta sig á því. Því lagði hún áherslu á að enginn geri slíka skýrslu án samráðs við lögfræðing.

Lovísa lagði mikla áherslu á nauðsyn þess að taka upp opinbera skráningu og rannsókn á öllum mistökum starfsmanna heilbrigðisþjónustunnar. Hún benti á mistök sem gerð eru í flugi – eða í fiskvinnslu. Ef ormur finnst í fiskflaki er öllu kerfinu snúið við. Heilbrigðiskerfið finnur sökudólg og málið er afgreitt!
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Með hálfum sannleika berst ég gegn algerri lygi.
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