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FRÁ SÍÐASTA HÁDEGISFUNDI
Fjölmenni var á fundinum en alls mættu 18 félagsmenn og gestir. Sæunn velti fyrir sér hugtakinu hatur í víðu samhengi. Kveikjan að hugleiðingum hennar var stríðið í Írak og ástandið í heiminum. Hún bar saman ólíkar kenningar um rætur haturs í einstaklingnum – s.s. Freud, Klein og Winnicott. Sæunn lagði áherslu á að sjá hatur í jákvæðu ljósi – ekki til þess að milda það heldur til þess að greina það og geta unnið með það.Umræður voru miklar og frjóar og lögðu fundargestir margt fróðlegt til málanna eins og eigin reynslu af dvöl í stríðshrjáðu landi. 
Aðalfundur handís 

árið 2003 verður haldinn á Lækjarbrekku 
fimmtudaginn 15 maí nk. klukkan 18:00.
Takið kvöldið frá. Fundarboð verða send félagsmönnum bráðlega.

LEIÐRÉTTING

Í síðasta FRÉTTABRÉFI var það ranghermt að Björg K. hefði byggt fyrirlestur sinn á bók eftir Herbert Blumer. Björg byggði erindið á kafla 5 í bók sem heitir "Moderna samhällsteorier" og er ritstýrt af Per Månson. Kafli 5 í bókinni heitir "Den sociala människan. Om den symboliska interaktionismen" og er skrifaður af Lars Erik Berg. Hann vitnar hins vegar mikið í Herbert Blumer. 
Umsjónarmaður FRÉTTABRÉFSINS biðst afsökunar á þessum mistökum.

TIL HAMINGJU TOBY!
Á síðasta aðalfundi IFTA – International Family Therapy Association – var Toby kosin sem næsti formaður samtakanna. Reglurnar hjá þeim eru þannig að næstu tvö árin verður hún varaformaður, síðan formaður í 2 ár og eftir það verður hún fyrrverandi formaður í tvö ár. Þannig að þetta er 6 ára starf. FRÉTTABRÉFIÐ óskar Toby til hamingju og óskar henni velfarnaðar. 
Toby biður FRÉTTABRÉFIÐ að minna félagsmenn handís aftur á ráðstefnu IFTA sem veður í Bled í næsta mánuði. Hún gefur allar nánari upplýsingar í toby@mr.is 

n æ s t i   h á d e g i s f u n d u r . . . 

og sá síðasti á vetrinum verður fimmtudaginn 8. maí n.k. Þá er röðin komin að Eyrúnu að fræða okkur. Efni hennar verður kynnt síðar. 
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At muldjord blir til gule krokus,
det er det rene hokus-pokus






Piet Hein

