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Á
Herdís ræðir um félagslega búsetu fatlaðra á hádegisfundinum n.k. fimmtudag 11. desember. Síðasti fundur fyrir jól. Mætum öll og eigum saman góða stund.
NÝTT NÁMSKEIÐ Í HANDLEIÐSLU
Nú á vorönn verður haldið námskeið í handleiðslu. Það er aðeins ætlað félags-ráðgjöfum og þeir geta skráð sig á námskeiðið sem endurmenntun.  Umsjón með námskeiðinu hefur Sigrún Júlíusdóttir. 

Það er orðið tímakorn síðan við sem vorum saman í námi hjá Endurmenntunar-stofnun H.Í. hófum nám í faghandleiðslu og handleiðslufræðum. Við sem lukum síðan á vorönn 2000 – og stofnuðum handís. Við vorum 18 og komum úr 9 starfs-greinum. Sumarið eftir lauk hópur hjúkrunarfræðinga námi í handleiðslu á vegum Landspítalans. Undirrituð hefur fengið nokkrar fyrirspurnir um hvenær verði næst formlegt nám í handleiðslu. Faghandleiðsla er gott viðbótarnám við margar starfs-greinar. Vonandi verður þess ekki langt að bíða að handleiðslunám verði aftur í boði fyrir fjölbreyttan starfshóp.
Þeim sem vilja fræðast meira um ofangreint námskeið er bent á að senda Ólöfu Unni tölvupóst: olofusig@landspitali.is 

BÓKARKYNNING
Í nýjasta bæklingi ATHENEUM Int. Bogh. A/S er kynnt bókin:

Supervisions with Donald Meltzer 

– With Rosa Castella, Carlos Tabbia and Luis Farré.

This is a new collection of dialogues between three founder members of the Psychoanalytic Group of Barcelone, Donald Meltzer and Catharine Mack Smith. This is an absorbing respresentation of the valuable work carried out over the years by these meetings and will provoke much thought and further discussion from its readers, perhaps even inspiring some to begin similar dialogues. 

Bókin er 332 s., gefin út á þessu ári og kostar Dkr. 518,00

Netfang ATHENEUM er: salg@atheneum.dk 
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We must use time as a tool, not as a couch.
John Fitzgerald Kennedy

