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Dagskrá aðalfundar: 
Fundarstjóri Björg Guðmundsdóttir, fundarritari, Eyrún Jónsdóttir.
1. Skýrsla stjórnar. 
Ella Kristín lagði fram ársskýrslu Handís starfsárið 2013-2014. 
Félagið er 14 ára á þessu starfsári en félagið var stofnað 23. Júní árið 2000.
Í stjórn sátu og skiptu með sér verkum:
Formaður:  Ella Kristín Karlsdóttir, 
Varaformaður:  Björg Guðmundsdóttir 
Gjaldkeri:  Ólöf Unnur Sigurðardóttir 
Ritari:  Eyrún Björg Jónsdóttir
Meðstjórandi:  Ragnheiður Sverrisdóttir, 
Varamenn:  Guðrún Einarsdóttir og Björg Karlsdóttir.
Skoðunararmenn reikninga:  Hallveig Finnbogadóttir og Ingibjörg Ásgeirsdóttir.

Ella Kristín sagði frá því helsta á liðnu starfsári. Haldnir voru 6 stjórnarfundir, sátu 5 stjórnarmenn frá árinu áður. 
Einn fræðslufundur sem haldinn var í nóvember. Þar var kynnt mismunandi áherslur í handleiðslu (GHS) og að erindi loknu voru umræður um efnið. 
Fræðsla var á vegum Handís á starfsárinu, var samvinna stjórnar og fræðslunefndar  í skipulagningu fræðslu á málstofu í tilefni 50 ára afmælis félagsráðgjafafélags Íslands. Taldi hún að þá fræðslu þyrfti að endurtaka fyrir félagsmenn þar sem margir misstu af henni.  Einnig kom beiðni um fræðslu ma. frá félagi stjórnenda í öldrunarþjónustu (FSÍÖ). 

Stjórn hefur ákveðið að halda námskeið og eða ráðstefnu með erlendum fyrirlesara, Peter Hawkins,  og er sú vinna í undirbúningi. Hann hefur gefið út bók „Supervision in helping Professions“.
Félagsmenn Handís eru 29 og er árgjald kr. 3000. 

Upplýsingamál: Marmið stjórnar Handís er að á heimasíðu félagsins verði jafnan nýjar fréttir um félagið og félagsstarfið. Heimasíðan www.handleiðsla.is er því uppfærð reglulega.

2. Skýrslur nefnda.  Í félaginu eru tvær fastanefndir, kynningarnefnd og siðanefnd.
Siðanefnd:  Engin mál hafa komið til afreiðslu nefndarinnar á starfsárinu.
Umræður voru um að samvinna í litlum félögum er lykilorð og er stundum  erfitt að taka á málum í siðanefndum þeirra. Það þarf etv. að skoða innan félaga hvað er „siðlegt“ og var nefnt sem dæmi félag félagsráðgjafa. Hægt væri að setja inn pistla um siðamál á heimasíðu (er gert hjá iðjuþjálfum) til að útvíkka og efla umræðu.
Fræðslu- og kynningarnefnd:  Mikil samvinna var með nefndinni og formanni Handís við verkefni  á sviði fræðslu, kynningar og umfjöllunar.  M.a. kynnti  Guðrún H. Sederholm í nóv. 2013 mismunandi áherslur í handleiðslu þar sem fjallað var um mun á handleiðslu og markþjálfun. Umræður voru líflegar að erindi loknu.
Undirbúningur í samvinnu fræðslunefndarinnar og stjórnar Handís um skipulagningu fræðslu á málstofu í tilefni 50 ára afmælis félagsráðgjafafélags Íslands og þótti málstofan takast nokkuð vel og mikilvægt að hafa verið með þar og getað kynnt handleiðsluna sem slíka.
 
3. Lagabreytingar.
Engar tillögur bárust um þær.
4. Gjaldkeri gerði grein fyrir fjárhag félagsins. 
Lagður var fram ársreikningur  14. starfsárs Handís og var hann samþykktur.
 Skv. efnahagsreikningi  þá á félagið fyrir gjöldum vegna námskeiða og fyrirlestra. Það hefur sýnt sig að það þarf að auglýsa með góðum fyrirvara til að fá þátttöku og þarf að huga að því áfram, ma. ef halda á málþing.
5. Kosning formanns. 
Ella Kristín gefur kost á sér til endurkjörs til stjórnar til næstu tveggja ára, starfsár 2014-1015. Enginn annar gaf kost á sér, var því samþykkt einróma.
6. Kosning í stjórn. 
Kjósa þurfti  3 aðila, tvo aðalmenn og einn varamann. Ólöf Unnur og Eyrún gáfu kost á sér áfram til starfsára 14-15, var það samþykkt. Veitt  var umboð til stjórnar að fá inn varamann þar sem enginn gaf sig fram, var það samþykkt.  Rætt var á fundinum að Kristín Gústafsdóttir ætli að ath. með það, vera alla vega til ráðgjafar. Ítrekað var að varamenn mæta á stjórnarfundi Handís. 
7. Ákvörðun árgjalds. Ákveðið að hafa áfram sama árgjald, kr. 3000.
8. Kynning á niðurstöðum könnunar Handís um handleiðslu. 
Ákveðið var af stjórn Handís að gera könnun til að skoða handleiðsluþátttöku innan félagsins, bæði veitta og sótta af félagsmönnum. Í niðurstöðum kemur fram að virkni félagsmanna er góð í að veita handleiðslu. Sjá glærur í netpósti  frá Ellu Kristínu til félagsmanna.

9. Önnur mál. 
Rætt var um markþjálfun/handleiðslu. Mismunandi hversu mikið er notað t.d. grannlöndum. Ingibjörg sagði að ungir félagsráðgjafarar  sæki sér handleiðslu ma. til að fá launahækkun, þeir geta sótt um nám sem krefst undangenginnar handleiðslu. 

Fyrirlestur Dr. Sigrún Júlíusdóttir, prófessor:  Hver er þörfin fyrir handleiðslu, þjálfun og réttindi.
 Samkvæmt Sigrúnu J. er meira um afkastanálgun núna og marksókn. Ekki er gefinn tími til lengri handleiðslu til að mynda tengsl því það tekur tíma og að geta speglað í handleiðslunni,  það er ekki neitt „quick fix“ í því.  Stutt handleiðsla í 3-10 skipti er algengast í dag. Hjá Kennarasambandinu er skv. samningi 10 tímar. Einnig sagði Sigrún að hér á landi er meira litið til handleiðslu  sem meðferðar vegna starfsþreytu/burnout, ekki endilega sem styrkingar í starfi. Innihald handleiðslu var oft „yfirmanna problematik“,  fyrirstaða var meðal þeirra vegna þess að handleiðslan beindist oft að þeim, rædd voru/eru erfið samskipti við þá. Enn er þetta til staðar.
Sjá glærur Sigrúnar J. í netpósti frá Ellu Kristínu til félagsmanna.
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14. starfsárs Handleiðslufélags  Íslands  

Ársskýrsla Handís  
Starfsárið 2013-2014

Handís verður 14 ára á þessu ári en félagið var stofnað 23. júní 2000. 

Um félagið 

Stjórn
Í stjórn sátu og skiptu með sér verkum sem hér segir :
Ella Kristín Karlsdóttir, formaður
Björg Guðmundsdóttir, varaformaður
Ólöf Unnur Sigurðardóttir, gjaldkeri
Eyrún Jónsdóttir, ritari
Ragnhildur Sverrisdóttir, meðstjórnandi 
Guðrún Einarsdóttir, varamaður
Björg Karlsdóttir, varamaður

Skoðunarmenn reikninga 

Hallveig Finnbogadóttir 
Ingibjörg Ásgeirsdóttir


5  stjórnarmenn sátu frá árinu áður. Einn nýr kom inn í stjórnina. Hlutverkaskipti urðu innnan stjórnar.  Góður starfsandi ríkti í stjórn og einhugur var ríkjandi um þau mál sem komu inn á borð stjórnar. Á starfsárinu voru haldnir 6 stjórnarfundir og einn fræðslufundur, sem var hinn árlegi Nóvemberfundur félagsins. Dagskráin var í höndum Guðrúnar Sederholm MSW, fræðslu- og skólafélagsráðgjafa. Erindi hennar fjallaði um mismunandi áherslur í handleiðslu og að erindinu loknu voru umræður um efnið. 

Í tilefni 50 ára afmælis félagsráðgjafafélags Íslands var Handís með málstofu um handleiðslu. 5 félagar Handís voru með innlegg á málstofunni.  þær Björg Karlsdóttir, Ella Kristín Karlsdóttir,  IngibjörgÁsgeirsdóttir , Guðrún Einarsdóttir, og Ólöf Unnur Sigurðardóttir. 
Stjórn Handís hefur ákveðið að halda námskeið og eða ráðstefnu með erlendum fyrirlesara. Sú vinna er nú í undirbúningi.   

Nám  í faghaldleiðslu, kenningum og handleiðslutækni á vegnum Endurmenntunar Háskóla Íslands fór ekki af stað eins og áætlað var vegna þess að umsækjendur uppfylltu ekki kröfur um að hafa sótt handleiðslu.    
Félagsmenn og félagsgjöld

Í dag eru félagsmenn 32 og árgjald er kr.3000.-
4 árgjöld fyrir 2013 eru enn ógreidd. 

Leiðarljós stjórnar eru þau sömu og í reglum félagsins.

1. Að stuðla að þróun og hagnýtingu handleiðslu í stafi fagstétta. 
1. Að stuðla að viðhaldi fræðilegrar og verklegrar þekkingar um handleiðslu með fyrirlestrum og námskeiðum.
1. Að kynna handleiðslu sem starfs- og fræðigrein, - kosti hennar og gildi í faglegu starfi.
1. Að vernda hagsmuni þeirra sem starfa að handleiðslu og stuðla að því að þeir uppfylli fyllstu kröfur um þekkingu og siðgæði í starfi.
1. Að stuðla að samheldi meðal félagsmanna og samstarfi við sambærileg félög í öðrum löndum.

Upplýsingamál

Heimasíðan- www.handleidsla.is

Markmið stjórnarinnar er að á heimsíðunni verði jafnan nýjar fréttir um félagið og félagsstarfið. Heimasíðan er því uppfærð  reglulega


Beiðni kom til félagsins frá Félagi stjórnenda í öldrunarþjónustu  (FSÍÖ) um að vera með fræðslu um handleiðslu á árlegum vorfundi þeirra þann 8.maí 2014.   Á stjórnarfundi dags 20.03.2014  var ákveðið að Ella Kristín og Ólöf Unnur tækju það að sér. 

Um starfsemi nefnda og fleira

Störf fastanefnda
Í félaginu eru tvær fastanefndir kynningarnefnd og siðanefnd.
Í siðanefnd eru þær Björg Karlsdóttir og Guðrún Einarsdóttir. 
Í kynningarnefnd Ingibjörg Ástgeirsdóttir, Guðrún Sederholm og Ella Kristín Karlsdóttir.
Fastanefndir  skila munnlegri skýrslu til aðalfundar. 
Stjórn þakkar fulltrúum í nefndum fyrir vel unnin störf. 

F. h. stjórnar Handís 
Ella Kristín Karlsdóttir,
formaður




