Aðalfundur Handís 12. júní 2012 
Mættir: Bjarney Kristjánsdóttir, Björg Guðmundsdóttir, Björg Karlsdóttir, Ella Kristín Karlsdóttir, Eyrún Jónsdóttir, Guðrún Einarsdóttir, Guðrún Sederholm, Ingibjörg Ásgeirsdóttir, Ólöf Unnur Sigurðardóttir, Sigrún Toby Herman, Unnur Heba Steingrímsdóttir.

Fundur settur.

Ólöf Unnur Sigurðardóttir var skipuð fundarstjóri og Björg Guðmundsdóttir ritari.
1. Skýrsla stjórnar  
Toby las upp skýrslu stjórnar. Haldnir voru sex fundir: fjórir stjórnarfundir, fræðslufundur og umræðufundur. Nóvemberfundur Handís var haldinn 17.nóvember. Efni fundar var verðleikarýni, appreciative inquiry. Fyrirlesari var Sveinbjörg Pálsdóttir. Nánari upplýsingar um AI er hægt að finna á slóðinni:  http://appreciativeinquiry.case.edu/
      2. 
Skýrslur nefnda. 

            Gerð var grein fyrir störfum nefnda.

3. 
Lagabreytingar. 



Engar tillögur að lagabreytingum bárust fyrir auglýst tímamörk.  

4.
Skýrsla gjaldkera.



Gjaldkeri gerði grein fyrir ársreikningi og var hann samþykktur. 


5.   Kosning formanns.
Ella Kristín Karlsdóttir var ein í framboði í hlutverk formanns og var kjör hennar staðfest með lófataki.

6.
Kosning í stjórn.

Úr aðalstjórn áttu að ganga einn aðalmaður, Ólöf Unnur gjaldkeri og einn varamaður, Unnur Heba. Ólöf Unnur gaf kost á sér áfram. Björg Karlsdóttir gaf kost á sér sem varamaður. Eyrún Jónsdóttir bauð sig fram í stjórn í stað Ellu Kristínar, sem tekur að sér formannshlutverkið.

7.
Ákvörðun árgjalds.  



Óbreytt árgjald kr. 3.000,- var samþykkt. 

Önnur mál.
Rætt var um þörfina fyrir að koma af stað námi í handleiðslu. Aðalfundur fól stjórn að koma þessu erindi á framfæri við viðeigandi aðila.

Toby voru þökkuð vel unnin störf sem formaður félagsins síðustu átta ár.

Að loknum aðalfundarstörfum hafði Ella Kristín framsögu um efnið: Ber er hver að baki nema sér bróður eigi. Góðar umræður sköpuðust.
