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HÁDEGISFUNDURINN...

Vel var mætt á síðasta hádegisfund. Jórunn ræddi hvernig það hefði farið þegar hún lagði verkefni byggt á jákvæðri nálgun fyrir tvo hópa. Miklar og fjörugar umræður urðu í kjölfarið. Og eins og alltaf á hádegisfundunum var gott að hittast og eiga góða rólega stund saman. 
Næsti hádegisfundur er fimmtudaginn 10. maí. Fyrirlesari á þeim fundi verður Anna Sigríður. Efni hennar verður kynnt síðar. Sá fundur verður sá síðasti fyrir langt sumarleyfi en svo byrjum við aftur í september. 
Munið að aprílfundurinn fellur niður. 
Nú styttist í aðalfund. Allir búnir að merkja við fimmtudaginn 3. maí! Eftir aðalfund borðum við saman og tökum upp léttara hjal með aðstoð Skemmtinefndar. 
Félagsgjöld hafa skilað sér vel með örfáum undantekningum. Gjaldkeri skorar á þá félagsmenn sem enn eiga eftir að greiða félagsgjaldið að gera það sem fyrst. Markmiðið er: Allt innheimt fyrir aðalfund! 
Þið munið vefinn... 
Halldór heimasíðustjóri kom með spennandi uppástungu fyrir félagsmenn handís. Hún er sú að þeir félagsmenn sem þess óska geta búið til kynningu fyrir sjálfan sig sem síðan yrði tengd við heimasíðu handís. Halldór bendir á eftirfarandi síður svo fólk geti kynnt sér hvernig hægt er að gera þetta: 
www.vst.is/starf/vo.htm 

www.akademia.is/alda/adal.htm 

www.akademia.is/cv/arnij/
www.vedur.is/~folk/ester/ 
Þeir sem hafa áhuga á að búa til eigin kynningu á heimasíðu handís eru beðnir að hafa samband við Halldór í: halldor@ssr.is 
Vísdómsorð Fréttabréfsins að þessu sinni eru valin með tilliti til umræðna síðasta hádegisfundar. Þeir skilja það sem þar voru... 
