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HÓPHANDLEIÐSLA - BÓKARKYNNING

Haldið áfram þar sem frá var horfið í lauslegri kynningu á bókinni: Grupphandledning med ... og fleiri atriði á takmörkunum hóphandleiðslu tínd til.
Takmarkanir hóphandleiðslu

Fjöldi tillagna – en hvar er rauði þráðurinn

Í hóp þar sem allir eru hvattir til að taka þátt er sú hætta fyrir hendi að ??? Hugmyndauðgi hópsins getur orsakað að ferli sjálfrar handleiðslunnar verður óskýrt. Það verður erfitt að halda í þemað sem er til umræðu. 

Hópurinn vs einstaklingurinn

Jafnvægið á milli ólíkra hagsuma er ekki auðvelt. Almennt verður að setja þarfir hópsins ofar þörfum einstaklingsins. Í hópnum er ekki rúm til þess að grafa sig mjög djúpt í einstök og sérstök mál ákveðins handleiðsluþega. 

VILTU  HANDLEIÐA  HÓP?
Þegar við erum spurð hvort við viljum taka að okkur að handleiða hóp verðum við upp með okkur og finnst við vera útvalin. Þar fyrir utan bæra ýmsar tilfinningar, hugmyndir og ímyndanir á sér. Eftirfarandi spurningar geta hjálpað við hugleiðingarnar:

· Hver eru mín eigin markmið til þess að taka að mér verkefni sem hóphandleiðari?

· Hvað felst í þessu af skuldbindingum á tíma og innihaldi?

· Hvaða reynslu og þekkingar er krafist?

· Hverjir af eiginleikum mínum gætu nýst mér?

· Hverjir af eiginleikum mínum gætu orðið mér til trafala?

· Hvaða sérstöku kröfur fylgja því að þetta er hópur?

· Hvaða stuðning þarf ég og var fæ ég hann?
Undanfarnar vikur hafa fróðleiksmolar um hóphandleiðslu verið birtir í FRÉTTABRÉFINU. Þeim lýkur hér með því nú styttist í námskeiðið. Mikil áhugi er á námskeiðinu og hafa 35 skráð sig til þátttöku. 

MUNIÐ AÐ HÁDEGISFUNDURINN 14. MARS N.K. FELLUR NIÐUR
Félagsmenn eru minntir á aðalfund handís sem haldinn verður síðdegis þann 30. apríl n.k. Fundarboð verða send út bráðlega með stað, nákvæmum tíma og dagskrá fundarins.
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Anybody can start a movement by beginning with himself.

Stephen Leacock

