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Fréttatilkynning vegna útgáfu á nýrri íslenskri bók.

Kæru félagar.

Hugmyndin er að nota fréttabréfið öðru hverju til þess að kynna áhugaverðar bækur. Fyrsta bókin sem er kynnt er bók eftir einn félaga okkar – Benedikt Jóhannsson.

Ef þið rekist á bækur sem ykkur finnst að félagar handís ættu að fá vitneskju um bið ég ykkur að senda mér línu á handis@strik.is eða vorverk@isholf.is  

JS.

Við tvö - um hjónaband og sambúð
Hjá Skálholtsútgáfunni, útgáfufélagi þjóðkirkjunnar, er komin út bókin 

Við tvö - um hjónaband og sambúð eftir Benedikt Jóhannsson sálfræðing. 

Í umróti samtímans reynir á hjónabönd og sambúð. Í bók þessari er bent á leiðir til að standa vörð um hjónabandið og heimilislífið allt.

Leiðarljós bókarinnar er heilbrigð samkennd tveggja sjálfstæðra einstaklinga, en hún skapar grunn að farsælu fjölskyldulífi.

Í bókinni er fjallað um málefni kynjanna, væntingar þeirra til hjónabandsins, um tálsýnir þegar stofnað er til sambúðar eða hjónabands, um tjáskipti og tengsl og hvernig æskuárin geta mótað sambúðina. Bent er á leiðir fyrir fólk til að þróa samband sitt í átt til hamingjuríkara lífs. 

Benedikt Jóhannsson er sálfræðingur með framhaldsmenntun í 

hjóna- og fjölskyldumeðferð og hefur unnið víða að þeim málaflokki. Hann hefur um nokkurra ára skeið starfað að ráðgjöf hjá fjölskylduþjónustu  kirkjunnar. 

Við tvö - Um hjónaband og sambúð  er 47 bls að stærð.  Skerpla annaðist hönnun og umbrot en Steindórsprent - Gutenberg prentaði.  Bókin kostar kr. 1200,- Hún fæst í Kirkjuhúsinu Laugavegi 31 og í öllum stærri bókaverslunum.
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