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Þegar góðar hugmyndir verða að veruleika...
Umsjónarmaður var að glugga í gömul eintök af FRÉTTABRÉFINU og rakst þá á frásögn af hádegisfundi frá 16. janúar 2001 þar segir m.a.:

Upp kom fyrirspurn frá fundargesti á hádegisfundinum hvort þeir, sem hefðu verið í handleiðslunáminu sem lauk s.l. vor, hefðu fengið mikla fræðslu um hóphandleiðslu. Því var til svarað að það hefði ekki verið mikið fjallað um það atriði. Út frá því spunnust miklar umræðum um hópa og reynslu handleiðara af hópum og kom fram ábending þess efnis til félagsins að næsta námskeið yrði helgað hóphandleiðslu.

Í framhaldi af því var því beint til félagsmanna að íhuga hvern eða hverja þeir þekktu af sérfræðingum – hér á landi eða erlendis sem hefðu sérþekkingu á sviði hóphandleiðslu og koma þeirri vitneskju til Fræðslunefndar. 

Eins og félagsmönnum handís er kunnugt varð þetta námskeið að veruleika rúmu ári síðar með fyrirlesurum sem félagsmaður benti á. Þetta sýnir almenna virkni félagsmanna og áhuga þeirra á félaginu sínu og störfum þess. 

! Þegar eitt námskeið er búið er kominn tími til að huga að því næsta. Hvað dettur félagsmönnum í hug? Hugmyndir sendist til einhvers í Fræðslunefnd:

· Elísabet  eline@kopavogur.is 

· Ingibjörg ingibjas@landspitali.is 

· Jórunn vorverk@isholf.is 

BÓK UM HANDLEIÐSLU

Þótt enginn sér kafli væri helgaður bókum um handleiðslu í nýjasta bókalista Atheneum fann ég engu að síður eina glænýja bók þegar ég skoðaði listann betur.
Driver, Christine & Edward Martin (eds):

Supervising Psychotherapy

Psychoanalytic and psychodynamic perspectives.

Based on the view that supervision is in itself both a development and a therapeutic process. This book examines the fundamental knowledge needed to become a skilled and effective supervisor. For those who are in the process of becoming supervisors and for those already practising, this book is an enlightening and thought-provoking read.

157 s., 2002 hft.kr. 342,00
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· it usually makes sense to decide where you want to go
before you start to move

Gage/Berliner

