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Fyrsti hádegisfundurinn var haldinn s.l. fimmtudag 9. nóvember. Hann tókst vel og var góður rómur gerður að fyrirlestri Lilju: Getur kímni bjargað mannslífum? Þar kom margt spennandi fram eins og nýjar hugmyndir í ættfræði. Þar sem ætti-áráttan eykur stress og dregur úr lífsgæðum. Niðurstaða Lilju var mjög í anda tilgangs fræðslunefndar handís: “Að gera ánægjulega atburði styrkir ónæmiskerfið – eins og að borða með vinum.” Eftir fyrirlesturinn urðu miklar umræður um hvort til væri grín án þess að broddur væri í því. Einnig reitti fólk af sér brandarana.

Næsti hádegisfundur er 14. desember á sama stað og sama tíma. Þá mun Benedikt ræða um hjónameðferð og Fjölskylduþjónustu kirkjunnar á  frjálslegan hátt og gefa gott svigrúm fyrir umræður. Einnig hefur hann í huga að taka bókina "Við tvö" með sér og kynna hana stuttlega. 

Fræðslunefnd skorar á alla félagsmenn handís að merkja rækilega við 2. fimmtudag í hverjum mánuði og láta góða fundi í góðum félagsskap ekki fara fram hjá sér – og styrkja um leið ónæmiskerfið.

Nú er þess ekki langt að bíða að ljósritin sem Benedicte Schilling notaði á námskeiðinu verði send þátttakendum. Fræðslunefnd vill gjarnan heyra hvort og hvernig efni námskeiðsins nýtist fólki í starfi. Sendið umsjónarmanni fréttabréfsins línu í tölvupósti á vorverk@isholf.is
Þeir þátttakendur á námskeiðinu sem tóku reikning sinn sjálfir

 eru vinsamlega beðnir að greiða hann sem fyrst

svo hægt verði að gera dæmið upp og greiða kostnað við námskeiðið.
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