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Ágætu félagar

Hér með er hleypt af stokkunum fréttabréfi sem fræðslunefnd handís stendur að. Fréttabréfinu er ætlað að vera vettvangur skoðaðaskipta stjórnar, nefnda og allra félagsmanna Handleiðslufélags Íslands á milli þess sem fundir eru haldnir. Ákveðið var að Jórunn tæki að sér umsjón fréttabréfsins til að byrja með og eru allir sem vilja koma efni í næsta fréttabréf beðnir að senda það á netfang handís: handis@strik.is  Fræðslunefnd vonar að félagsmenn handís taki framtakinu vel og verði duglegir að senda efni í fréttabréfið.

NÁMSKEIÐ BENEDICTE SCHILLING

Minnt er á námskeið sem handís stendur fyrir þann 4. nóvember n.k. Auglýsing hefur verið send öllum félagsmönnum og er ítrekað að þeir verði duglegir að dreifa henni til allra sem hugsanlega hefðu áhuga á að mæta. Skráning á: handis@strik.is  eða í síma: 691-5389. Fólk er þegar byrjað að skrá sig.

HÁDEGISFUNDIR

Fræðslunefnd hefur ákveðið að standa fyrir hádegisfundum einu sinni í mánuði. Þar munum við fá okkur léttan hádegisverð saman og hlusta á stutt fræðsluefni. 

Eins og við vitum þá eru við 18 sem vorum saman í handleiðslunáminu úr 9 starfsgreinum. Þótt við séum ekki fleiri spönnum við ótrúlega stórt svið starfsgreina. Það er því hugmynd fræðslunefndar að við fræðum hvert annað. 

Til þess að jafnræðis væri gætt voru nöfn allra félagsmanna skrifuð á miða og síðan dregið í hvaða röð hver og einn ætti að halda sinn fyrirlestur. 

Efni fyrirlestranna fer eftir vali og áhuga þess sem hann heldur. Það má kynna starfið sitt, segja frá námskeiði sem viðkomandi hefur farið verið á, bók eða blaðagrein sem hann hefur lesið, svo eitthvað sé nefnt. 

Fundardagar með nöfnum fyrirlesara verða birtir í næsta fréttabréfi.

Fundirnir verða 2. fimmtudag í hverjum mánuði að Bistro Carpe Diem Rauðarárstíg 18 og hefjast stundvíslega klukkan 12:00 og standa í eina klukkustund. Þessi veitingastaður var valinn vegna staðsetningar, sanngjarns verðlags (950 krónur fyrir súpu, salat, brauð og heitan rétt (kjöt eða fisk)) og því að við getum verið verið út af fyrir okkur.

Fyrsti fundurinn verður fimmtudaginn 9. nóvember n.k.
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