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MUNIÐ AÐ SKRÁNING STENDUR YFIR Á NÁMSKEIÐIÐ Í HÓPHANDLEIÐSLU 14. OG 15. MARS N.K.

EINSTAKT TÆKIFÆRI TIL ÞESS AÐ FRÆÐAST UM HÓPHANDLEIÐSLU AF 

KRISTÍNU GÚSTAVSDÓTTUR 

SEM ER MEÐAL FRÓÐUSTU OG REYNDUSTU 

HANDLEIÐURUM Á ÞESSU SVIÐI.

HÓPHANDLEIÐSLA - BÓKARKYNNING

Haldið áfram þar sem frá var horfið í lauslegri kynningu á bókinni: Grupphandledning ... og fleiri atriði í kostum hóphandleiðslu tínd til.
Auðugri meðferðarvinna

Samanlögð starfs- og lífsreynsla hópsins gefur handleiðsluþegunum hugmyndir að nýjum möguleikum í vinnunni. Þegar einstaklingur sér aðeins ákveðna lausn finnur hópurinn fleiri. Vandamálið fær fleiri sjónarhorn. 

Hópurinn gefur stuðning

Í erfiðum málum þegar handleiðsluþeginn er siðferðilegri klemmu og hópurinn mikilvægur. Stundum þarf að taka erfiðar ákvarðanir í vinnunni sem aðilar málsins upplifa á neikvæðan hátt.
Hópurinn getur aldrei orðið staður ákvarðanatöku. En forsendurnar eru kannaðar og möguleikarnir skoðaðir. Grunnur handleiðsluþegans til aðgerða er styrktur. Og handleiðsluþeginn stendur ekki einni. Hinir hlusta og komast inn í málið. Þeir taka þátt og deila með sér vandamálinu, sýna áhuga og skilja, benda á ólíkar leiðir og styðja.

Frh. í næsta FRÉTTABRÉFI

KÖNNUN Á EFTIRSPURN EFTIR HANDLEIÐSLU
Næstu daga eftir að könnuninni var dreift meðal svöruðu 15 félagar. Það er tæpur helmingur félagsmanna. Fullum trúnaði er heitið og er upplýsingum eytt jafnskjótt og tölurnar hafa verið skráðar. 
Stjórnin og Fræðslunefndin skora á þá félagsmenn sem eiga eftir að senda upplýsingar að gera það sem fyrst.
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Það er hægt að vera góður við hvern annan án þess að skilja hvern annan.
Elvis Karlson (úr bókinni Elvis Elvis)

