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Er árangur af handleiðslu?

Nú verður birtur síðasti hluti af helstu niðurstöðum úr skýrslu Gunnar Bernler og Lisbeth Johnsson: Ger handledning resultat? – En process- och effektstudie av handledning i psykosocialt arbete. Göteborg 1988.
Höfundar skýrslunnar veltu því fyrir sér hvað það væri sem hefði haft þau áhrif í hóphandleiðslunni að álagseinkenni voru ekki bara fyrirbyggð heldur dró verulega úr þeim hjá handleiðsluþegum sem höfðu slík einkenni. 

· Að það dró úr álags- og kulnunareinkennum hjá handleiðsluþegum þakka þeir því að handleiðsluhópurinn væri nokkurs konar “öndunargat” þar sem þeir gátu “sest niður í rólegheitum”. 

· Í handleiðslunni lærðu handleiðsluþegar bæði að skipuleggja vinnu sína og hafa fræðilega yfirsýn yfir verkefnin. 

· Í handleiðslu læra handleiðsluþegar einnig að setja mörk milli ólíkra atriða í vinnunni –  geta gefið nauðsynlegum hlutum forgang og sagt nei við því sem var ósanngjarnt. 

· Mikilvægur hluti þess að geta sett mörk var einnig að dragast ekki inn í líf skjólstæðingsins á þann veg að hætta að halda eðlilegri fjarlægð og geta því ekki lengur hjálpað.

· Handleiðsluhópurinn jók einnig getuna til þess að “koma í verk” og það dregur mjög úr álagseinkennum. 

Hvað með skjólstæðingana?

· Í lokin greina höfundar skýrslunnar frá áhrifum handleiðslunnar á skjólstæðingana – og niðurstaða þeirra er að skjólstæðingarnir hafi fengið betri og markvissari þjónustu. 
☺
S T A Ð F E S T I N G A R S K J Ö L

Félagar eru minntir á þá þjónustu handís við félagsmenn sína að útbúa staðfestingarskjöl fyrir þá sem ljúka handleiðslu. Þjónustan er ókeypis.
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It’s possible to disagree with someone about the etichs of non-violence 

without wanting to kick his face in.
Christopher Hampton writer and dramatist.

