Aðalfundur Handís 5. júní 2008
haldinn í Borgartúni 6

Mættir: Bjarney Kristjánsdóttir, Björg Guðmundsdóttir, Björg Karlsdóttir, Ella Kristín Karlsdóttir,  Eyrún Jónsdóttir, Guðrún Einarsdóttir, Ingibjörg Ásgeirsdóttir, Ingibjörg Hrönn, Jórunn Sörensen, Lilja Ingvarsson, Ólöf Unnur Sigurðardóttir, Sigríður Bjarnadóttir, Unnur Heba Steingrímsdóttir.

1. Fundurinn settur, kosning fundarstjóra og fundarritara.

Ólöf Unnur Sigurðardóttir setti fundinn í fjarveru formanns og skipaði Ingibjörgu Ásgeirsdóttir fundarstjóra og Bjarney Kristjánsdóttur ritara.

2.
Skýrsla stjórnar 

Ólöf Unnur gerði grein fyrir starfi liðins árs. Félagsmenn munu vera 29 talsins. Stjórnin fundaði með formlegum hætti frá síðasta aðalfundi auk þess sem hún átt í  samskiptum á netinu. Viðfangsefnið var að sinna markmiðum félagsins, sem lesa má í samþykktum þess. Þar ber hæst að stuðla að þróun  og hagnýtingu handleiðslu í starfi fagstétta og efla samheldni meðal félagsmanna. Þetta var gert t.d. með því að halda starfsdag þann 9. nóv. 2007 svo og að skipuleggja fagleg innlegg og umræður um handleiðslu eftir aðalfundinn 2008. 

Í skýrslu stjórnar kom einnig  fram að mikilvægt sé að viðhalda enn frekar fræðilegri og verklegri þekkingu með fyrirlestrum og námskeiðum. Nám sem áætlað var að halda á vegum RBF (Rannsóknarsetur í barna- og fjölskylduvernd) féll niður vegna ónógrar þáttöku. Á þessu ári telur stjórn mikilvægt að halda ráðstefnu og hefur komið þeirri hugmynd til Fræðslu- og kynningarnefndar. Nafn Harlene Anderson hefur verið nefnt í þessu sambandi, en hún er á heimsmælikvarða í þessum fræðum í dag.  Það mundi jafnframt efla félagsaðild að Handís og styrkja þá sem eru með handleiðsluréttindi til að rækta það enn frekar og gefa kost á sér í slík verkefni.  

Markmiðið með heimasíðunni er að kynna handleiðslu sem starfs- og fræðigrein og kosti hennar í faglegu starfi. Þá eru þar einnig aðgengilegar upplýsingar um handleiðara.

Að lokum lýsti stjórn yfir því að hún fagnaði sérstaklega að fá Jórunni Sörensen til að vera með innlegg eftir fundinn. 
2. Skýrslur nefnda. 
Námsmatsnefnd; engar umsóknir bárust á árinu.
Siðanefnd; ekkert erindi barst á árinu

Fræðslu- og kynningarnefnd.  
4.
Stjórnarkjör.

Úr aðalstjósrn áttu að ganga formaður, gjaldkeri og varamaður. Engin framboð bárust  

fyrir auglýst tímamörk. Toby Hermann, formaður,  Ólöf Unnur Sigurðardóttir, 
gjaldkeri og Unnur Heba Steingrímsdóttir varamaður buðu sig fram aftur og fékk  

stjórnin rússneska kosningu.

5.
Skýrsla gjaldkera.

Gjaldkeri gerði grein fyrir ársreikningi og var hann samþykktur. 

6. 
Lagabreytingar. 

Engar tillögur um lagabreytingar hafa borist á árinu.

7.
Ákvörðun árgjalds.  

Óbreytt árgjald var samþykkt.

Önnur mál.

Rætt um stað fyrir bókasafnið sem Jórunn Sörensen gaf félaginu á sínum tíma.  Listi yfir þær er á heimasíðunni.  Til að byrja með sá hún um að geyma þær og sá um útlán.  Reynt verður að finna heppilegan samastað fyrir bækurnar nú þegar Jórunn hefur ekki lengur tök á að hafa þær. Bjarney ætlar að athuga möguleika á að geyma þær hjá RBF.

Fleira var ekki gert og aðalfundi slitið.

Bjarney Kristjánsdóttir, fundarritari.

Að loknum aðalfundarstörfum voru eftirfarandi innlegg og umræður um handleiðslu.

Kolbrún Ragnarsdóttir:  Markþjálfun – coaching

                                          Gagnlegar tengingar.

Jórunn Sörensen:  Langveikir einstaklingar þarfnast hjúkrunarfræðinga sem fá 
                                 Handleiðslu.
