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HEFTIÐ:  

HAGNÝT VERKFÆRI Í HANDLEIÐSLUVIÐTALINU 
verður til sölu á hádegisfundi handís n.k.fimmtudag. Verð kr. 1.200. 
Einnig er hægt að fá heftið sent í pósti (þá bætast 140 krónur við fyrir umslagi og frímerki) eða keypt það á skrifstofu minni að Bergstaðastræti 13 2. hæð. (Spyrja um Þorstein á verkfræðistofunni ef ég er ekki við)

Jórunn vorverk@isholf.is
 Kynningarbæklingurinn... 
 Frá því var skýrt í Fréttabréfinu fyrir nokkrum vikum að hafinn væri undirbúningur að útgáfu kynningarbæklings fyrir handís. Afturkippur er nú kominn í það verk vegna þess að hönnunarkostnaður reyndist meiri en svo að lítið félag eins og handís gæti ráðið við hann. Fræðslunefnd heldur engu að síður áfram að reyna að finna lausn sem félagið ræður við.  
Fyrirspurnir til félagsins. 
Þó nokkuð er um að haft sé samband við félagið og beðið um upplýsingar um þá sem taka að sér handleiðslu. Listinn yfir þá félagsmenn handís sem taka að sér handleiðslu er þá alltaf sendur til viðkomandi. Nú er listinn vera kominn á heimasíðuna og því hæg heimatökin að afla sér þessara upplýsinga.   
Félagsmenn eru áminntir um að láta strax vita um leiðréttingar sem þarf að gera á listanum á handis@strik.is, halldor@ssr.is, eða vorverk@isholf.is 
 

