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ÁRÍÐANDI TILKYNNING

Vís félagi í handís benti á að hádegisfundurinn í apríl 2001 lendir á sumardeginum fyrsta sem er jú opinber frídagur. 

Fræðslunefnd hefur ákveðið að fella niður hádegisfundinn í apríl vegna allra þessara frí- og helgidaga sem þar eru. Arna sem átti fyrirlesturinn þann dag flyst yfir á árið 2002.

Félagar eru ítrekað áminntir um að merkja vel við 2. fimmtudag í hverjum mánuði svo þeir missi ekki af góðri samveru og góðum fyrirlestri.
Eftirfarandi verkefni sem er ætlað að hjálpa fólki til þess að átta sig á markmiðum sínum. Hvaða eiginleika það hefur sem hjálpa því að takast á við verkefni sitt og hvaða eiginleikar eru hindrandi. Handleiðari sem notar verkefnið aðlagar það að hverjum handleiðsluþega fyrir sig með því að kalla sjóferðina nafni þess starfs eða sérstaka verkefnis sem viðkomandi handleiðsluþegi er að takast á við.

SJÓFERÐ

Þú ert í þann mund að leggja af stað í mikla sjóferð sem heitir... Farkostur þinn er lítill bátur. Þú veist að þetta haf er auðugt af mörgum, ólíkum tegundum fiska. Þessvegna tekur þú með þér færi.

Áður en þú leggur frá landi stendur þú á ströndinni og flokkar allt sem þú átt. Í eina hrúgu leggur þú það sem þú vilt hafa með þér af því að þú gætir þarfnast þess í ferðinni. Í aðra hrúgu leggur þú það sem þú vilt skilja eftir vegna þess að það gæti orsakað vandræði í ferðinni. Skrifaðu niður það sem fer í hvora hrúgu fyrir sig.

Þú leggur frá landi og þú ert ekki komin(n) langt þegar þú rennir út færinu af því að þú heldur að þarna sé eitthvað sem þú getir náð í strax. Skrifaðu niður það sem þú vilt fá í fyrsta drætti.

Skrifaðu niður það sem þú vilt draga seinna í ferðinni.
Úr Odd Arne Tjersland: Gruppevejledning av familieterapeuter
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Share examples of what it fells like and looks like to be treated with dignity and respect.

Sue Annis Hammond


