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Hádegisfundurinn...
Það gerðist á síðasta hádegisfundi að fyrirlesarinn forfallaðist á síðustu stundu. Engu að síður áttu þeir sem mættu góða stund. 
Næsti hádegisfundur er 12. desember – þ.e. 2. fimmtudaginn í desember. Fyrirlesari verður kynntur síðar. 

Sá fundur verður sá síðasti á árinu og Fræðslunefnd skorar á félaga að fjölmenna. 

Í síðasta FRÉTTABRÉFI  var sagt frá áfangasigri sem náðst hefur í handleiðslumálum fyrir kennara. Nánari upplýsingar er að finna á heimasíðu Kennarasambands Íslands:  http://www.ki.is/
FRÉTTABRÉFIÐ ER OKKAR ALLRA...

Ágætu félagsmenn handís. 

FRÉTTABRÉFIÐ gegnir mikilvægu hlutverki að miðla upplýsingum frá stjórn og nefndum handís til félagsmanna. Í huga Fræðsluefndar er hlutverkið stærra og okkar markmið er að allir félagsmenn handís geri FRÉTTABRÉFIÐ að sínu og hafi það í huga er eitthvað það gerist í vinnunni og/eða handleiðslunni sem væri áhugavert fyrir okkur öll að fræðast um. Greinar sem þið lesið, námskeið sem þið farið á, umræður sem þið takið þátt í. Allt sem getur gert FRÉTTABRÉFIÐ fjölbreyttara og skemmtilegra. Fræðslunefnd vill ekki að FRÉTTABRÉFIÐ verði ekki eins og útvarp umferðaráðs – þar sem sama fólkið – afskaplega velmeinandi fólk! - tuðar og tuðar daginn út og inn um það sama og enginn hlustar. 
NÁLGAST LOKAFASINN?

Félgsmenn eru minntir að þá þjónustu að geta fengið staðfestingar-skírteini hjá félaginu til þess að afhenda handleiðsluþegum þegar handleiðslu lýkur. Skýrteinin eru á gulleitum, þykkum pappír og litprentuð. 

Sendið nafn, kennitölu handleiðsluþega inn á vorverk@isholf.is  Einnig þurfa að fylgja upplýsingar um tímabilið sem handleiðslan stóð yfir, hve margir tímarnir voru og hve langur hver tími. 
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I like pigs. Dogs look up to us. Cats look down on us. 
Pigs treat us as equals.
Winston Churschill

