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Kolbrún sendi eftirfarandi til birtingar í Fréttabréfinu úr fagblaðinu: Systemisk Forum sem er: Medlemsblad for Dansk forening for systemisk terapi og konsultation:

Skal vi have en dansk forening for supervision?

Rundt omkring i de andre nordiske lande er man for tiden i gang med at etablere tværfaglige foreninger for professionelle, som på forskellige måder beskæftiger sig med supervision.

Jeg er i den anledning blevet opfordret fra bl.a. islandske kolleger om a tage initiativ til, at vi også i Danmark etablerer en såden forening. Hensigten er, at foreningen skal beskæftige sig med supervision ikke alene i det systemiske felt, men inden for alle de teoretiske og metodiske retninger, som anvendes i landet. Forening skal være et forum, hvor man med multi-versel åbenhed kan inspirere hinanden, præsentere forskning, projekter, forsøg og udveksle praksiserfaringer på tværs af de mange teoretiske og metodiske positioner, man arbejder ud fra.

En af tankerne er, at man med tiden får etableret et nordisk foreningsfællesskab for mennesker, som er optaget af supervision, og at man f.eks. i fællesskab kunne blive i stand til at udgive et “Tidsskrift for Skandianvisk Supervision” med bidrag primært skrevet på de nordiske sprog.

Hvis du/I er interesseret i, at vi får etableret en sådan forening i Danmark og gerne vil være med på en ellern anden måde, vil jeg meget gerne høre fra dig/jer.

Med venlig hilsen

Benedicte Schilling

OG SVO MÆTUM VIÐ ÖLL Á HÁDEGISFUND Á FIMMTUDAGINN HLUSTUM Á BENEDIKT OG STYRKJUM ÓNÆMISKERFIÐ!
(   (   (   (   (
Hérna kemur uppskrift sem gott er að hafa með öllum sætu kökunum á aðventunni og jólunum:

Ostastengur

500 g hveiti

400 g rifinn ostur

2 tsk salt

4 tsk lyftiduft

3 dl matarrjómi

Allt hnoðað saman. Flatt út ca ½ cm þykkt og skorið út í hringi og stengur. Stráð rifnum osti yfir. Bakað.
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WHAT WE FOCUS ON BECOMES OUR REALITY

Sue Annis Hammond


