3.árg. 7. tbl
www.mmedia.is/handis
               18. febrúar 2002



Umræðuefni sitt á síðasta hádegisfundi kallaði Halldór:
MEÐ HAUSINN Í FATLA
að starfa með fólki sem er með andlega fötlun

Eftir að hafa kynnt og skýrt hugtök tengd umræðuefninu setti Halldór upp SAMSKIPTAMUSTERIÐ
sem stendur á þremur stólpum: JÁKVÆÐNI, VIRÐINGU og JAFNRÆÐI og hvílir á grunni gerðum úr: TRÚNAÐI og TRAUSTI. Halldór skýrði síðan samskipti byggð á þessum þáttum á milli þeirra sem báðir eru ófatlaðir – en hvað ef annar aðilinn í samskiptunum er andlega fatlaður? Hvað gerist þá? 

Og hver er hugmyndfræðin: Getur hún kallast ÞJÓNUSTUHUGMYNDFRÆÐI? Eða beita starfsmenn: FORSJÁRHYGGJU, UMÖNNUNARHUGMYNDAFRÆÐI eða AUMINGJAGÆSKU?
Miklar umræður urðu og virtust fundarmenn sammála um að ekki virtist þjónustuhugmyndafræðin ævinlega vera efst á baugi í við þá sem leita aðstoðar stofnana þótt þeir væru ekki andlega fatlaðir. 

HÓPHANDLEIÐSLA - BÓKARKYNNING

Haldið áfram þar sem frá var horfið í lauslegri kynningu á bókinni: Grupphandledning... og byrjað á kaflanum um: Kosti hóphandleiðslu
Styrkurinn í eiginn hóp

Í hópnum fá meðferðaraðilar sem eru alla daga að “gefa og gefa” af sjálfum sér, engement og kunnáttu, sjálfir tækifæri til þess að fyllas på og berikas. Þar er gemensamt og ótruflað forum til þess að samling og eftertanke. Handleiðarinn sem kemur að utan hjálpar hópnum að finna og nota eigin styrk.

Fagvitund

Í gegnum handleiðsluna taka handleiðsluþegar þátt í vinnu, vandamálum og verkefnum hvers annars. Hver og einn sér sjálfan sig í óöryggi hinna, efasemdum og vanmætti. Handleiðsluþeginn er ekki einn með áhyggjur sínar og tilfinningar.

Sá sem tilheyrir hóp styrkir fagvitund sína. Það verður meiri eining í hópnum. Ef einingin verður mikil skapar hún entusiasm og góða vinnuanda. (frh. í næsta FRÉTTABRÉFI)
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Við erum öll landkönnuðir í lífinu – hvað leið sem við höldum.
Friðþjófur Nansen

