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SÁ FYRSTI Á ÁRINU...

Næsti hádegisfundur – og sá fyrsti á nýju ári er fimmtudaginn 9. janúar. Þá mun Lovísa ræða um stuðning við starfsmenn sem gera mistök í starfi.  

Mætum öll.

Ella Kristín fór víða í pælingum sínum á síðasta hádegisfundi ársins og urðu umræðum miklar. Hún lagði út af grein um jákvæða nálgun sem Benedicte Schilling sendi handís eftir að hún hafði verið hér með námskeið. Þessari grein var dreift til þeirra sem þess óskuðu. 

Ella Kristín bar saman þessi tvö vinnumódel – annars vegar að ræða vandamálið og hins vegar að ganga út frá því að á öllum vinnustöðum er eitthvað sem gengur vel og vinna síðan út frá því. Einnig kom hún inn á hve erfitt þetta væri vegna þess hve við erum öll bundin því að ræða vandamálið...
Í umræðunum var mikið rætt um hvort þessi tvö sjónarhorn á vinnulag útlokuðu hvort annað eða gætu átt samleið.


Í dag er Þorláksmessa og “jólin koma á morgun” – eins og við sögðum þegar við vorum börn. Þegar við upplifum jól er það eitthvað sem gerist innra með okkur – burtséð frá öllum ytri áreitum. Í árþúsundir héldu menn á norðurhveli jarðar hátíð til þess að fagna hækkandi sól. Eftir að kristni varð útbreidd varð þessi hátíð ljóssins gerð að hátíð til þess að fagna fæðingu Jesú Krists. Hvort sem menn eru kristnir eða ekki eru jólin í huga þeirra tákn tákn fyrir sigur ljóssins. 
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Í ríki náttúrunnar er ekkert tilgangslaust, ómerkilegt eða óþarft.




Maimonides; spænskur heimspekingur á 12 ölr.

